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EL C. PRESIDENTE DIPUTADO JOSÉ MANUEL RENDÓN OBERHAUSER.-  

Buenas tardes a todos. Vamos a arrancar con la segunda reunión de trabajo 

del Comité de Biblioteca Francisco Zarco.  

Le voy a pedir al diputado Jorge Palacios Arroyo nos pueda auxiliar en las 

funciones de Secretario para esta reunión y entonces solicito al diputado Jorge 

Palacios pasar la lista de asistencia a los diputados integrantes y verificar que 

exista el quórum legal para iniciar la presente reunión de trabajo. 

EL C. SECRETARIO DIPUTADO JORGE PALACIOS ARROYO.- Por 

instrucciones de la Presidencia, vamos a pasar lista de asistencia. 

(Pasa lista de Asistencia) 

EL C. SECRETARIO.- Hay quórum legal para iniciar la sesión. 

EL C. PRESIDENTE.-  Habiendo quórum legal, doy por instalada esta segunda 

reunión de trabajo de nuestro Comité. 
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En el segundo orden del día, solicito se dé lectura y en su caso aprobación del 

acta de la sesión anterior. Solicito al diputado Jorge Palacios que dé lectura al 

acta de la sesión anterior o que en su caso solicitar la dispensa. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia se solicita la 

dispensa de no lectura y su aprobación, si es de manifestarlo por los diputados 

presentes, una vez que la misma se hizo llegar con antelación. Los que estén 

por la afirmativa, favor de manifestarlo levantando la mano. 

Aprobada el acta de la sesión anterior. 

EL C. PRESIDENTE.-  Muchas gracias.  

En el siguiente orden tenemos la lectura y aprobación del orden del día de la 

presente sesión, por lo que le pido al diputado Jorge Palacios, solicito proceda 

a dar lectura al orden del día de la presente sesión. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia, se procede a dar 

lectura al orden del día de la segunda sesión de trabajo del Comité de 

Biblioteca Francisco Zarco de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal. 

Orden del día. 

1.- Lista de asistencia y verificación del quórum legal. 

2.- Lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión anterior. 

3.- Lectura y en su caso aprobación del orden del día. 

4.- Entrega del informe semestral de labores del Comité de Biblioteca Francisco 

Zarco a la Mesa Directiva e integrantes de este Comité. 

5.- Informe sobre la renovación de convenios de préstamo interbibliotecario, 

celebrados en lo que va de esta V Legislatura de la Asamblea Legislativa del 

Distrito Federal.  

6.- Aprobación del Reglamento del Programa Módulo Cultural. 

7.- Aprobación del Reglamento del Centro de Documentación. 

8.-Propuesta para la formalización por parte de la Mesa Directiva e integrantes 

del Comité de Biblioteca Francisco Zarco a efecto de solicitar a la Comisión de 

Gobierno de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal les sea asignado un 
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espacio en el interior del Recinto Legislativo a este Comité, con el objeto de 

instalar una biblioteca de carácter jurídico legislativa exprés. 

9.- Solicitud de asignación de una partida presupuestal con el objeto de realizar 

la catalogación y digitalización de los libros ubicados en la Biblioteca Francisco 

Zarco y en el Depósito Legal. 

10.- Asuntos generales. 

Cumplida su instrucción, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- - Muchas gracias. 

Procederemos entonces a someter a votación económica la aprobación del 

presente orden del día de esta sesión. 

Los que estén por la afirmativa, levantar la mano. 

EL C. SECRETARIO.- Aprobada, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.-  Muchas gracias. En el punto 4 tenemos la entrega del 

informe semestral de la labores de esta Comité de Biblioteca Francisco Zarco, 

enviado a la mesa directiva y a los integrantes de este Comité, se les está 

haciendo entrega en las carpetas; por lo que voy a omitir su lectura, ya cada 

quien podrá revisarlos detenidamente, pero no sé si algún diputado desee, 

tenga alguna duda o hacer algún comentario en este momento. 

Entonces en su carpeta encontrarán este informe, es el informe de la Biblioteca 

del Centro de Documentación y también del Depósito Legal. 

En el punto número 5 tenemos el informe sobre la renovación de convenios de 

préstamo interbibliotecarios celebrados en lo que va a de esta V Legislatura de 

esta Honorable Asamblea y también en las carpetas están los convenios que 

se han celebrado, para su información. Este Comité dentro de sus facultades 

están las de celebrar convenios de préstamos con dependencias 

gubernamentales de distintos niveles, escuelas y demás que cuenten con una 

biblioteca en funcionamiento y todo esto con el objetivo de facilitar el uso de la 

información entre las mismas, en caso de que éstas no cuenten con alguna 

publicación, pues pueda facilitarle la obra mediante el préstamo 

interbibliotecario. Algunos de los convenios celebrados fue con la Suprema 

Corte de Justicia, con el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, 



 4

con el Tribunal Electoral del Distrito Federal, con la Secretaría de Gobernación, 

con la Contaduría Mayor de Hacienda de la Asamblea y con el Instituto 

Electoral del Distrito Federal. 

También podemos aceptar alguna recomendación que se haga a este Comité 

para firmar algún otro convenio que estimen pertinente. 

En el siguiente orden del día, en el siguiente punto tenemos la aprobación del 

Reglamento del Programa Módulo Cultural que por motivos de retraso en 

nuestra presentación solicito, si no tienen ningún inconveniente, la postergación 

de la aprobación de este Reglamento, toda vez que requiere de una discusión 

a fondo para su debida aprobación, cosa que por motivos de tiempo no es 

posible realizar ahora. Entonces en la carpeta viene el Reglamento, también si 

lo pudieran leer. Se los haremos llegar, porque no están y lo podemos discutir 

en la próxima sesión, así como el Reglamento del Centro de Documentación 

que también recibimos algunas sugerencia del diputado Adolfo Uriel, mismas 

que queremos incluir, se los haremos llegar y que podamos discutirlas en la 

siguiente sesión. 

En el siguiente punto tenemos la propuesta para la formalización por parte de 

la Mesa Directiva e integrantes del Comité a efecto de solicitar a la Comisión de 

Gobierno de esta Asamblea nos sea designado un espacio en el interior de 

este recinto legislativo a este Comité con el objetivo de instalar una biblioteca 

de carácter jurídico legislativo exprés, es así como le hemos denominado, para 

que los asesores y los diputados tengan acceso a ella y poder prestar los 

servicios eficientes por parte de la biblioteca. Entonces si ustedes lo consideran 

oportuno solicito su aprobación para la formalización de la solicitud y que la 

misma sea suscrita por la Mesa Directiva e integrantes de este Comité y 

posteriormente sea turnada la Comisión de Gobierno para solicitar su 

aprobación. Entonces si no existe ningún inconveniente, aquí les voy a pasar el 

oficio para que lo puedan firmar y pueda ser presentado a la Comisión de 

Gobierno. 

No sé si alguien tenga algún comentario. 

En el punto número 9 tenemos la solicitud de asignación de una partida 

presupuestal con el objeto de realizar la catalogación y digitalización de los 
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libros ubicados en la Biblioteca Francisco Zarco, como ustedes saben tenemos 

más de 90 mil libros que nunca fueron catalogados, desde la pasada 

Legislatura, nos ha sido imposible toda vez que no contábamos con los 

recursos humanos y económicos para hacerlo, entonces también si no existe 

ningún inconveniente, vamos a firmar un oficio para que podamos pedir este 

presupuesto extra a la Comisión de Gobierno y podamos catalogar todos los 

libros que tenemos y la Biblioteca pueda funcionar de una mejor manera. 

No sé si alguien tiene algún punto en este punto que desea comentar. 

Nada más pasaríamos a los asuntos generales. ¿Alguien tiene algún asunto 

general? 

Yo nada más aquí quisiera informarles que el próximo miércoles en el auditorio 

“Benito Juárez” que está ubicado en Plaza de la Constitución número 7, en la 

planta baja, tendremos la presentación de un libro, junto con el senador 

Humberto Aguilar, este libro es referente a los Congresos locales y la 

Asamblea Legislativa, viene también gente de la UNAM a presentarlo. Están 

cordialmente invitados. 

No habiendo más puntos a tratar, siendo las 5:35 P. M. se da por concluida la 

segunda reunión de trabajo del Comité de la Biblioteca Francisco Zarco de la 

Asamblea Legislativa. 

Gracias por su asistencia. 

 


